



吉D微风

LIAO YUAN RI BAO

2022年5月23日 星期一
壬寅年四月廿三 五月十八日

总第8521期 今日4版

国内统一刊号:CN22-0010 E-mail:jl lvrb@126.com

中共辽源市委主管主办 辽源日报社出版

新闻热线:0437-3249118

辽源信息港 <http://www.0437.com>



时时注意安全 处处预防火灾

总投资40亿元大型文旅项目落户我市

辽源市人民政府与安徽博川文旅投资集团有限公司签署战略合作协议

本报讯(记者 王茵)5月20日中午,辽源市人民政府与安徽博川文旅投资集团有限公司战略合作协议签约仪式在辽源市宾馆举行。市领导柴伟、程宇、吴波、王伟国、李鹏飞,市委秘书长李恩来,市政府秘书长王保宇,安徽博川文旅投资集团董事长刘文兵、副总裁吴雷参加签约仪式。

安徽博川文旅投资集团有限公司是以文旅及泛文旅产业投资为主营业务的综合文旅投资企业,产业布局包括文旅产业、泛文旅产业、现代生态农业、工程投资建设、房地产开发五大板块。自2017年起,公司主要负责人先后数次到辽源考察洽谈,决定在辽源布局全新文化旅游生态链,重点打造一个4A级旅游景区——聚龙潭国家AAAA级景区,三个旅游度假区——辽源不夜城文旅度假综合体、辽河源国家级旅游度假区、永治大良乡村旅游度假区。四个项目总投资达40亿元。

签约仪式上,柴伟对项目给予充分肯定。他指出,消费升级带动了文旅产业发展,也催生了多样化的旅游产品和更加丰富的业态模式,文旅投资的空间和潜力巨大。辽源市地处长白山余



5月20日,辽源市人民政府与安徽博川文旅投资集团有限公司战略合作协议签约仪式在辽源市宾馆举行。

脉,有着良好的生态本底和自然禀赋。低山丘陵的地理环境以及长春、沈阳两大中心城市之间的区位优势,更是为发展生态游、休闲游提供了绝佳条件。希望博川文旅尽快派驻团队、尽快着手工作。相信通过项目的实施会进一步丰富辽源文旅市场、提升辽源文旅产业发展

水平。

吴波表示,博川文旅集团是行业内的头部企业,实力雄厚,有品牌优势、资金优势和项目运营管理优势。希望集团能充分利用好企业发展的成功经验,在辽源高起点规划设计、高标准建设实施、高效益管理运营,为辽源经济社会发展贡献力量。同时,项目涉及的县(区)和市直各部门也要为项目的实施提供全流程、全天候、最优质的服务,一路绿灯,尽快推动项目开工建设,尽快落地见效。

抓项目就是抓发展 谋项目就是谋未来

市委政法委员会召开二〇二二年第二次全体会议(扩大)

本报讯(记者 宋建立 魏利军)5月19日,市委政法委员会召开2022年第二次全体(扩大)会议,集中学习近期习近平总书记重要讲话重要指示重要文章精神和《反有组织犯罪法》《信访工作条例》,传达学习中央政法委员会第八次、第九次新时代政法工作创新交流会精神,部署当前重点工作任务。市委常委、市委政法委书记徐晖主持会议并讲话,市中级人民法院院长王钰、市人民检察院检察长余畅等市委政法委员会成员出席会议。

会议强调,要把深入学习贯彻习近平总书记重要讲话重要指示重要文章精神与学习贯彻习近平法治思想、习近平总书记关于政法工作、疫情防控工作、视察吉林重要讲话重要指示精神紧密结合起来,一体学习理解,一以贯之落实。要深入贯彻落实中央政法委员会第八次、第九次新时代政法工作创新交流会精神,进一步明确目标任务,强化组织领导、压紧压实责任、补齐短板,严明纪律要求,强化督查督办,确保《中国共产党政法工作条例》不折不扣落实到位,把“三同步”工作融入政法工作实践中。

会议要求,要深刻认识《反有组织犯罪法》立法的深远意义和贯彻实施的重要性,将学习、宣传、贯彻、实施《反有组织犯罪法》作为当前和今后一个时期的重要任务抓实抓好,广泛宣传解读,深化贯彻落实,持续释放扫黑除恶永远在路上的强烈信号。要认真学习、深刻领会《信访工作条例》主要内容和重大意义,以高度的政治自觉、思想自觉、行动自觉抓好条例的贯彻执行。

会议指出,全市各级政法机关和政法干警积极响应市委号召,在本轮疫情防控中作出了突出贡献,彰显了政法铁军的硬核担当。各级政法单位要持续从严从实从细落实常态化疫情防控措施,确保政法单位内部安全,有效防范化解“疫后综合症”,夯实社会治理根基,完善平战结合应急响应机制,构筑多层次全方位常态化防控体系,形成群防群控的防疫大格局。

会议强调,要主动顺应新时代党和人民的新需求,抓实用好法律监督这个利器,保证党对检察工作的全面领导、绝对领导;要坚决落实更好维护社会公平正义的法治责任,维护司法权威、捍卫公平正义、保障人民权益;要坚决落实履行宪法法律赋予的检察责任,以高度的检察自觉,全面提升法律监督质效。要深化思想认识,巩固全市政法队伍教育整顿成果,准确把握全面从严治党从“严”到“治”的深刻内涵,紧紧围绕筑牢政治忠诚、清除害群之马、整治顽瘴痼疾、弘扬英模精神、提升素质能力、强化组织领导等六个方面,扎实推进全面从严治党走深走实。

会议要求,要以高度的政治责任感和工作紧迫感,坚持宣传教育、依法打击、整治规范、总结提升叠加推进,抓住关键环节,抓痛点、攻难点、消堵点,掀起打击整治养老诈骗的强大攻势。要提升政治站位,切实把思想和行动统一到党中央和省、市委部署要求上来,落实政治责任,以严严实实作风狠抓落实地见效,坚决打赢党的二十大维稳安保攻坚战。

市中级人民法院、市人民检察院、市公安局、市司法局分管负责同志,政治部主任,市信访局负责同志,派驻市委政法委纪检监察组组长,市法学会专职副会长,市委政法委机关各处室负责人,各县(区)政法委书记,高新区分管负责同志列席会议。

我市召开扫黑除恶常态化推进会暨重点行业领域专项整治工作会议

本报讯(记者 于芯)5月20日,我市召开扫黑除恶常态化推进会暨重点行业领域专项整治工作会议,全面部署2022年全市常态化开展扫黑除恶斗争工作。市委常委、市委政法委书记、市扫黑除恶斗争领导小组组长徐晖主持会议并讲话,副市长、市公安局局长、市扫黑除恶斗争领导小组副组长初冬,市中级人民法院院长、市扫黑除恶斗争领导小组副组长王钰,市人民检察院检察长,市扫黑除恶斗争领导小组副组长余畅参加会议。

徐晖指出,今年是常态化开展扫黑除恶斗争深化推进的关键之年,是常态化斗争向制度化、法治化发展完善的关键节点。要切实增强政治责任感和工作紧迫感,持续发扬斗争精神,扎实做好2022年常态化推进扫黑除恶“十件实事”,全力维护社会稳定大局,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

徐晖强调,要全力抓好《反有组织犯罪法》宣传贯彻工作,综合利用各类宣传平台和多种宣传形式,提升学习宣传的针对性、实效性,深化贯彻落实,提高全民知晓度和自觉主动用法意识,持续释放“扫黑除恶永远在路上”的强烈信号。

徐晖要求,要全力抓好重点行业领域专项整治,持续深化信息网络、自然资源、交通运输、工程建设四大行业领域专项整治,扎实做好教育、医疗、金融放贷、市场流通新四大行业领域专项整治,强力推进金融领域、税收领域、非煤矿山、二环路两侧搅拌站专项整治,从严从细落实整治措施,切实解决一批党委政府最痛、人民群众最烦、基层群众最盼的问题,做到问题不解决不松劲、解决不彻底不放手、群众不认可不收官。

徐晖强调,要依法严厉打击黑恶犯罪,组织开展打击涉网黑恶犯罪专项行动,守护网络安靖、确保社会安宁。扎实做好刑释人员安置帮教工作,不断深化“安置帮教一体化”工作模式,提高安置帮教智能化水平。要深入开展督导检查,推动常态化开展扫黑除恶斗争均衡发展。

市扫黑除恶斗争领导小组其他副组长,市扫黑办主任、副主任,各成员单位、高新区分管负责同志,各县(区)政法委书记参加会议。会议听取了市公安局、市金融办关于全市金融领域专项整治工作情况的汇报,市自然资源局、市税务局分别就非煤矿山、二环路两侧搅拌站、税收领域专项整治作了表态发言。

辽源开展第十五轮全员核酸检测

根据疫情防控要求,居民出入公共场所扫码、显示行程、提供最近一次核酸检测证明将成“常态”。全市免费核酸采样点位置、开放时间、注意事项等已通过多种渠道向社会公布,市民可按需检测。丝毫的松懈和侥幸都可能让来之不易的疫情防控成果功亏一篑,请大家遵守防疫规定,配合防疫、支持防疫、参与防疫,共同守护我们的家园。

本轮采样坚持统一部署、统一行动,按照市防控指挥部明确的起止时间和方案和方案开展工作,全程组织严谨、准备充分、流程优化、工作细致、结果高效。

本报讯(记者 胡希伟 吕琳)为有效应对奥密克戎变异株传播更快、隐匿性更强的新形势和新特点,充分发挥核酸检测的精准筛查作用,5月21日,辽源启动第十五轮全员核酸检测。

市九届人大常委会举行第二次会议

本报讯(记者 于芯)5月19日,市九届人大常委会举行第二次会议。市人大常委会主任李兆宇,副主任张凤林、汤艳、邵志刚、杜立智、郑力忠,秘书长肖向前及委员共33人出席会议。市委常委、副市长张开军,副市长、市公安局局长初冬,市人民检察院检察长余畅及市监察委员会、市中级人民法院相关负责人列席会议。

会议由张凤林主持。

会议审议了市人民检察院《关于打击假借食品民事公益诉讼工作情况的报告》和市政府《关于推进预算绩效管理建设情况的报告》《关于全市服务业发展情况的报告》《关于物业管理工作开展情况的报告》《关于科技创新促进创新链与产业链融合发展情况的报告》《关于我市进口冷链食品安全监管情况的报告》;表决通过了《关于修改〈辽源市城市供热管理条例〉的决定》和《辽源市第九届人民代表大会常务委员会代表资格审查委员会关于个别代表的代表资格的报告》;表决通过了人事任免事项。李兆宇向被任命人员颁发任命书。按照《吉林省组织法实施办法》的规定,被任命人员进行了宪法宣誓。

会议期间,市人大常委会召开联席会议,对市政府物业管理工作开展情况进行专题询问。邵志刚主持专题询问会议。会上,市人大常委会委员、人大代表及居民代表围绕住宅小区停车秩序、违法建设、安保管理、私拉电线充电、供热燃气管线防护、电梯维修维护、物业费价格制定、小区商业街秩序和市场卫生秩序等方面进行了现场提问。市政府有关领导及市住建局、城管局、市市场监管局、市发改委和龙山区、西安区、高新区等7个部门负责人作为应询方参加会议。应询方负责人坦诚客观、实事求是地认真回答了委员、人大代表的询问。随后,常委会对此项工作进行了票决评议,获得满意票25票,基本满意票7票,不满意1票。

市人大常委会委员和有关专门委员会组成人员,各县(区)人大常委会负责同志,部分省市人大代表、居民代表及市人大常委会机关干部列席会议。

辽源市人民代表大会常务委员会公告

辽源市九届人大代表名额为291名,市九届人大一次会议时实有代表283名。

市九届人大一次会议以来,代表调离本行政区2名(东辽县的台培青、姜兴涛)。依照《中华人民共和国全国人民代表大会和地方各级人民代表大会选举法》的有关规定,他们的代表资格自行终止。姜兴涛的辽源市九届人大城乡建设环境资源保护委员会副主任委员职务相应终止。

截至目前,辽源市第九届人民代表大会实有代表281名。

特此公告。

辽源市人大常委会
2022年5月19日

人事任免名单

(2022年5月19日辽源市九届人大常委会第二次会议通过)

| | | |
|---|---|----------------------------|
| 决定任命: 张凤宇为辽源市城市管理局局长。 | 免去: 何芳松的辽源市中级人民法院行政审判庭庭长、审判委员会委员、审判员职务; | 徐舟的辽源市中级人民法院审判员职务; |
| 任命: 许宝宇为辽源市中级人民法院审判委员会委员、审判员; | 全海元的辽源市中级人民法院审判员职务; | 许宝宇的辽源市人民检察院检察委员会委员、检察员职务; |
| 何芳松为辽源市人民检察院检察委员会委员 | | 闻德发的辽源市人民检察院检察员职务。 |

国务院办公厅印发《“十四五”国民健康规划》

新华社北京5月20日电 国务院办公厅日前印发《“十四五”国民健康规划》(以下简称《规划》)。《规划》提出,到2025年,公共卫生服务能力显著增强,一批重大疾病危害得到控制和消除,医疗卫生服务质量持续改善,医疗卫生相关支撑能力和健康产业发展水平不断提升,国民健康政策体系进一步健全,人均预期寿命在2020年基础上继续提高1岁左右。

《规划》指出,“十四五”时期卫生健康工作坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,把人民生命安全和身体健康放在第一位,全面推进健康中国建设,加快实施健康中国行动,深化医药卫生体制改革,持续推动发展方式从以治病为中心转变为以人民健康为中心,为群众提供全方位全周期健康服务。

《规划》确定了七项工作任务。一是织牢公共卫生防护网。提高疾病预防控制能力,完善监测预警机制,健全应急响应和处置机制,提高重大疫情救治能力,提高重大疫情救治能力和健康产业发展水平不断提升,国民健康政策体系进一步健全,人均预期寿命在2020年基础上继续提高1岁左右。

《规划》指出,“十四五”时期卫生健康工作坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,把人民生命安全和身体健康放在第一位,全面推进健康中国建设,加快实施健康中国行动,深化医药卫生体制改革,持续推动发展方式从以治病为中心转变为以人民健康为中心,为群众提供全方位全周期健康服务。

《规划》确定了七项工作任务。一是织牢公共卫生防护网。提高疾病预防控制能力,完善监测预警机制,健全应急响应和处置机制,提高重大疫情救治能力,提高重大疫情救治能力和健康产业发展水平不断提升,国民健康政策体系进一步健全,人均预期寿命在2020年基础上继续提高1岁左右。

《规划》指出,“十四五”时期卫生健康工作坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,把人民生命安全和身体健康放在第一位,全面推进健康中国建设,加快实施健康中国行动,深化医药卫生体制改革,持续推动发展方式从以治病为中心转变为以人民健康为中心,为群众提供全方位全周期健康服务。

《规划》确定了七项工作任务。一是织牢公共卫生防护网。提高疾病预防控制能力,完善监测预警机制,健全应急响应和处置机制,提高重大疫情救治能力,提高重大疫情救治能力和健康产业发展水平不断提升,国民健康政策体系进一步健全,人均预期寿命在2020年基础上继续提高1岁左右。